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• č. 884-4606/2011/Poj/370210505/Z7-SP zo dňa 14. 02. 2011, ktoré nadobudlo 

právoplatnosť dňa 07. 03. 2011 

(ďalej len „povolenie“), ktorým bola povolená činnosť v prevádzke: 

 

„UGL, DAM, DAMMAG, AdBlue“ 

 

kategorizovanej v zozname priemyselných činností v prílohe č. 1 zákona o IPKZ pod bodom:  

4.3 Chemické prevádzky na výrobu hnojív na báze fosforu, dusíka a draslíka 

(jednoduchých alebo kombinovaných). 

 

ktorej prevádzkovateľom je Duslo, a.s., Administratívna budova, ev. č. 1236, 927 03 Šaľa, 

IČO: 35 826 487 nasledovne: 

 

1. V povolení sa za text začínajúci:  

„x) podľa § 8 ods. 3 zákona o IPKZ v súčinnosti s § 66 stavebného zákona 

 

vydáva stavebné povolenie, ktorým povoľuje uskutočnenie stavby „Modernizácia 

sušiaceho bubna B18 na UGL“ “ 

 

a končiaci: 

„Obec Močenok, ako príslušný stavebný úrad vydala podľa § 39 ods. 3 písm. d) stavebného 

zákona oznámenie o nevyţadovaní územného rozhodnutia č. S/2010/2317 zo dňa 

02. 11. 2010.“ 

 

dopĺňa text: 

„y)   v oblasti ochrany ovzdušia  

- podľa § 8 ods. 2 písm. a) bod č. 7 zákona o IPKZ v súčinnosti s § 10 ods. 1 zákona 

č. 137/2010 Z. z. o ovzduší  

 

určuje emisné limity.“  

 

2. V časti II.B.1 Emisie znečisťujúcich látok do ovzdušia sa bod 1.2 v znení:  

„1.2. Všeobecný emisný limit pre amoniak: 

   Koncentrácia amoniaku v odpadovom plyne nesmie prekročiť hodnotu 30 mg.m
-3

.“ 

 

nahrádza novým znením: 

„1.2  Emisný limit pre amoniak: 

a) emisný limit pre miesta vypúšťania 1.14.1 Pračka H101, 1.15.1 Pračka 

Pratt-Daniel a 1.15.2 Pračka Körting: 

 Hmotnostný tok amoniaku nesmie byť vyšší ako 300 g.h
-1

 alebo koncentrácia 

amoniaku v odpadovom plyne nesmie prekročiť hodnotu 30 mg.m
-3

. 

 b) emisný limit pre spoločný výduch odpadových plynov s obsahom amoniaku 

vznikajúcich pri výrobe síranu amónneho a pri skladovaní zmesi eluátu a dusičnanu 

amónneho v zásobníku H206: 

  Koncentrácia amoniaku v odpadovom plyne nesmie prekročiť hodnotu 30 mg.m
-3

.“ 
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Rozhodnutie o námietkach účastníkov konania:  

V uskutočnenom konaní účastníci konania nevzniesli ţiadne námietky ani pripomienky. 

 

Podmienky integrovaného povolenia č. 4509-34314/2007/Goc/370210505 zo dňa 

23. 10. 2007, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 13. 11. 2007 v znení jeho neskorších 

zmien a doplnkov vydaného pre prevádzku „UGL, DAM, DAMMAG, AdBlue“, 

o s t á v a j ú   n e z m e n e n é.  

Toto rozhodnutie tvorí neoddeliteľnú súčasť integrovaného povolenia 

č. 4509-34314/2007/Goc/370210505  zo dňa 23. 10. 2007.  

  

 
O d ô v o d n e n i e 

 

 Inšpektorát ako príslušný orgán štátnej správy podľa § 9 a § 10 zákona č. 525/2003 Z. z. 

o štátnej správe starostlivosti o ţivotné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov a podľa § 28 ods. 1 písm. a) zákona č. 245/2003 Z. z. 

o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania ţivotného prostredia a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o IPKZ“) na základe 

ţiadosti prevádzkovateľa Duslo, a.s., Aministratívna budova, ev. č. 1236, 927 03 Šaľa, IČO: 

35 826 487 zn. VJE/OŢPaOZ/117/2011 zo dňa 08. 02. 2011 doručenej Inšpektorátu dňa 

09. 02. 2011 a na základe konania vykonaného podľa § 8 ods. 2 písm. a) bod 7. zákona o IPKZ 

a zákona o správnom konaní mení a dopĺňa integrované povolenie pre prevádzku „UGL, 

DAM, DAMMAG, AdBlue“. Prevádzkovateľ poţiadal o zmenu a doplnenie vydaného 

povolenia z dôvodu potreby určenia rozdielnych emisných limitov pre amoniak pre jestvujúce 

a nové miesta vypúšťania emisií znečisťujúcich látok do ovzdušia.    

  

Vzhľadom na rozsah zmeny integrovaného povolenia Inšpektorát nevybral správny 

poplatok za zmenu integrovaného povolenia, nakoľko konanie sa netýkalo zmeny v činnosti 

povoľovanej prevádzky – pre predmetné konanie nie je v X. časti Ţivotné prostredie, poloţke 

171a zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov určený 

správny poplatok. 

 

 Správne konanie sa začalo v súlade s § 12 ods. 1 zákona o IPKZ dňom doručenia 

písomného vyhotovenia ţiadosti Inšpektorátu. Inšpektorát po preskúmaní predloţenej ţiadosti 

a priloţených príloh zistil, ţe ţiadosť obsahuje všetky potrebné náleţitosti na spoľahlivé 

posúdenie, preto Inšpektorát podľa § 12 ods. 2 zákona o IPKZ upovedomil listom 

č. 3831-4824/2011/Goc/370210505/105 zo dňa 16. 02. 2011 prevádzkovateľa, účastníka 

konania a dotknutý orgán štátnej správy o začatí správneho konania vo veci zmeny 

integrovaného povolenia vydaného pre prevádzku „UGL, DAM, DAMMAG, AdBlue“ 

z dôvodu určenia rozdielnych emisných limitov pre amoniak pre jestvujúce a nové miesta 

vypúšťania emisií znečisťujúcich látok do ovzdušia.    

Inšpektorát zároveň v súlade s § 12 zákona o IPKZ doručil týmto subjektom ţiadosť 

prevádzkovateľa s prílohami a určil lehotu 30 dní na vyjadrenie, ktorá uplynula dňa 

23. 03. 2011.  
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Vzhľadom k tomu, ţe sa nejednalo o podstatnú zmenu v činnosti prevádzky podľa § 8 

ods. 7 zákona o IPKZ, Inšpektorát v konaní o zmene povolenia upustil od niektorých úkonov: 

– od zverejnenia ţiadosti na svojej internetovej stránke a od zverejnenia podstatných údajov 

o podanej ţiadosti, o prevádzkovateľovi a o prevádzke po dobu najmenej 15 dní na svojej 

úradnej tabuli - § 12 ods. 2 písm. c) zákona o IPKZ  

 od zverejnenia na svojej internetovej stránke a najmenej 15 dní na svojej úradnej tabuli 

výzvy zainteresovanej verejnosti a osobám, ktoré majú právo byť zúčastnenou osobou, 

dokedy môţu podať prihlášky a výzvy verejnosti, dokedy sa môţe vyjadriť - § 12 ods. 2 

písm. d) zákona o IPKZ 

 od zverejnenia prípadne aj iným v mieste obvyklým spôsobom ţiadosti a výzvy v obci -  

§ 12 ods. 2  písm. e) zákona o IPKZ 

 od nariadenia ústneho pojednávania - § 13 ods. 1 zákona o IPKZ.  

 

Inšpektorát zároveň upozornil, ţe na neskôr podané námietky neprihliadne. Inšpektorát 

ďalej upovedomil, ţe ak niektorý z účastníkov konania alebo dotknutý orgán potrebuje na 

vyjadrenie sa k ţiadosti dlhší čas, môţe Inšpektorát podľa § 13 ods.6 zákona o IPKZ určenú 

lehotu na jeho ţiadosť predĺţiť. Do ţiadosti a dokumentácie bolo moţné nahliadnuť na 

Inšpektoráte a na Obecnom úrade v Močenku.  

V stanovenej lehote ţiadny z účastníkov konania ani z dotknutých orgánov nepoţiadal 

o predĺţenie lehoty na vyjadrenie sa k ţiadosti. 

 

V určenej lehote sa k ţiadosti o zmenu integrovaného povolenia pre uvedenú prevádzku 

vyjadril Obvodný úrad ţivotného prostredia Šaľa, orgán štátnej správy ochrany ovzdušia.  

Obvodný úrad životného prostredia Šaľa, orgán štátnej správy ochrany ovzdušia vo 

svojom vyjadrení č. A/2011/00222-2 zo dňa 24. 02. 2011 doručenom na Inšpektorát dňa 

10. 02. 2011 uviedol, ţe súhlasí s vydaním integrovaného povolenia bez pripomienok.   

Ďalší účastník konania – Obec Močenok sa v stanovenej lehote nevyjadril a nevzniesol 

ţiadne námietky ani pripomienky k zmene integrovaného povolenia. 

 

Predmetom povolenia bolo určenie emisných limitov pre amoniak vypúšťaný do 

ovzdušia z prevádzky, resp. ich rozlíšenie pre jestvujúce miesta vypúšťania znečisťujúcich 

látok do ovzdušia 1.14.1 Pračka H 101 a 1.15.1 Pračka Pratt-Daniel a pre nové miesto 

vypúšťania, ktoré vzniklo realizáciou stavby  „Výroba síranu amónneho“ povolenej 

rozhodnutím č. 1022-23690/2010/Goc,Poj/370210505/Z5-SP zo dňa 09. 08. 2010. 

 

Prevádzka technologickým vybavením a geografickou pozíciou nemá významný 

negatívny vplyv na ţivotné prostredie cudzieho štátu, preto cudzí dotknutý orgán nebol 

poţiadaný o vyjadrenie, ani sa nezúčastnil povoľovacieho procesu a Inšpektorát neuloţil 

opatrenia na minimalizáciu diaľkového znečisťovania a cezhraničného vplyvu znečisťovania.  

 

Inšpektorát listom č. 3831-9351/2011/Goc/370210505/Z10 zo dňa 28. 03. 2011 dal 

podľa § 33 ods. 2 zákona o správnom konaní poslednú moţnosť všetkým účastníkom konania 

vyjadriť sa k podkladom rozhodnutia i k spôsobu ich zistenia pred vydaním rozhodnutia. 

V určenej lehote ţiadny účastník konania nezaslal písomné vyjadrenie k podkladu rozhodnutia, 

ani nenavrhol jeho doplnenie.  
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